o A 172

9% 2
3*6: (6+36):6;
6*6: (8+2)*3;

10%2: 32:(4+4)



16, 27, 18, 36, 20, 14, 81, 7, 30, 4

10 «+» — 5

8-9 «+» — 4

6-7 «+» — 3
Menee 6 «+» — 2



56:7

68:4

40:2
98:14



Tema: «Haxoxxaedane 4acTHOTO
NyTEM IIOA00par.

[[eJIb: HAYYUTHCS JCIUTH
ABY3HAUYHbIC YKCJIa METOA0M
noj100pa.



Ne 2 (1 cTon0uK)

Ne3 (1 BapuaHT: rmepBoe

ypaBHEHUE; 2 BAPUAHT: BTOPOE
ypaBHEHNE )



i) G 63 =56

] BAPUAHT 2 BAPUAHT
8*X=24: 32:X=8;
X=24:8:; e ke p

X=5. X=4.



Ha 1 xr |Macca Macca
MacJia MacJia MOJIOKA

OuH.

1) 50:2=25 (;1) — Mmonoka rmorpedyercs mis 1 kr
Macia
2)75:25=3 (xr)
OTBeT: 3 KI' MacJia IOJIYYUTCS U3 /5 1
MOJIOKA




JlomaniHee 3ajjaHue:

ctp. 18 Ne 2 (2, 3 cronbukm), Ne 6



